

Отчет
о проведенном уроке профориентационного проекта
«Россия ресурсная: узнаю о профессиях и достижениях
в нефтегазовой области»
по ГБОУ «ООШ№11 г.Малгобек»

28 марта в 8-9кл. было проведено профориентационное занятие на тему: «Россия ресурсная: узнаю о профессиях и достижениях в нефтегазовой области». Занятие было посвящено нефтегазовой отрасли России. Именно наша страна была первой в изобретении всех основных технологий в сфере добычи, транспортировки и переработки нефти.

Говоря о добыче нефти и газа, нельзя не затронуть тему экологии. В нашей стране уже активно внедряются «зелёные» технологии, которые позволяют минимизировать воздействие на природу, и международные стандарты экологической безопасности постоянно повышаются. По всей России тянутся километры трубопроводов, под землей и водой работают масштабные буровые комплексы, и на всех этих объектах трудятся сотни профессионалов. На уроке подробнее поговорили о том, какие направления есть в этой области, какие специалисты сейчас особенно востребованы. А еще узнали, как обстоят дела в нефтегазовой сфере России сегодня. Просмотрев видеоролики об истории развития нефтяной отрасли обучающиеся познакомились со специалистами, которые работают в сфере нефти и газа, и какие профессионалы в этом участвуют. Во время интерактивного задания учащиеся познакомились как много профессий есть в сфере нефти и газа.

Полученные знания на уроке помогут определиться учащимся с направлением и с будущей профессией.







Исполнитель

Тангиева А.М.